



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в городе Мичуринск



Сегодня, 16 июля 2021 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков А.Н. провел личный прием граждан в городе Мичуринск.

После выявления в сети «Интернет» информации о том, что девушка, проживающая в городе Мичуринске, не может получить положенное ей по закону, как сироте, жилье, руководителем следственного управления дано указание подчиненным об организации ее личного приема совместно с начальником управления социальной защиты и семейной политики Тамбовской области Ореховой А.Н. Сегодня в рамках личного приема рассмотрены все возможные варианты разрешения жилищной проблемы девушки, в том числе возможность выделения ей жилищного сертификата. Кроме этого, ранее она уже признана потерпевшей по находящемуся в производстве следственных органов следственного управления уголовному делу о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

халатности должностных лиц при обеспечении сирот жилыми помещениями.

Еще на прием к руководителю управления обратился житель Петровского района по факту совершения в отношении него мошеннических действий.

По результатам личного приема руководителем управления подчиненным сотрудникам даны конкретные указания, исполнение которых поставлено на контроль в аппарате следственного управления.

16 Июля 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1592636